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Bedomningsgrunder och beskrivning av vad som menas med en fullstindig l6sning

Uppgifterna pa denna tentamen beddms genom att varje uppgift poangsatts med 0 - 6 podang. Om inte
annat framgar av texten, skall fullstindig l6sning lamnas. Med detta menas att foljande moment skall i
lamplig omfattning inga i 16sningen:

1.

g W N

Losningen skall ha forklarande text med forklaringar pa vad som gors och varfor det far
goras. En hanvisning till teorin kan har vara lampligt. Aven en figur kan vara ett bra stod i
detta arbete.

Losningen skall ha en struktur som ar latt att f6lja.

Losningen skall innehalla en kalkyldel dar det gar att f6lja hur resultaten har uppkommit.
Losningen skall ha ett tydligt angivet svar/resultat som &r kopplat till den fraga som ér stalld.
Svaret/resultatet skall dar sa ar lampligt utvarderas, dvs. provningar skall genomfdras som
sdkrar resultatet

Poangsattningen vid rédttningen tar hénsyn till hur vil samtliga delar ovan dr genomférda.

Betyg

Betyg Poéng pa tentamen (inklusive bonuspoing)
5 =36, varav minst 2p pa var och en av de fem forsta uppgifterna
4 28 — 35, varav minst 2p pa var och en av de fem fOrsta uppgifterna
3 20 — 27, varav minst 2p pa var och en av de fem fOrsta uppgifterna
U 0-19

Losningsskisser kommer att finnas pa kurshemsidan pé Lisam i samband med tentamenstidens slut.



. Bestam alla reella x for vilka det galler att

a) -= > 2 b)3lx + 1] =2 + |x — 4].

x+2

V3

. a) Bestam alla reella 16sningar till ekvationen sin (4x + %) =

o . . 1 31
b) Bestam sin v respektive cos 2v om cosv = —Jochm <v <.

c) Bestdm alla reella 16sningar till ekvationen sin® x 4+ cosx + 1 = 0.

. a) L&tz = 1 — i. Skriv z pa formen re®.
(—1+£i)20
b) Berikna ~—~—~— och svara pa formen x + iy dir x och y r reella tal.

l
c) Bestam analytiskt vilka z = x + iy som ekvationen |z — (1 — i)| = |z — (3 + 3i)|
motsvarar i det komplexa talplanet.

. a) Bestam det kortaste avstandet mellan punkten (3,5, 2) och planet x + 2y + z = 3.

x 2 1 2
b) Ett plan har i parameterform ekvationen (y) = (3) +s (0) +t (1) Bestam planets
z 4 1 4
ekvation pa normalform.

(ON-bas)

. a) Bestdm alla reella l6sningar till ekvationen e3* + 3e** — 4e* — 12 = 0.
b) Bestam alla reella 16sningar till olikheten 2 In(x — 1) < In(x + 2) + In4.

. Lat L vara skarningslinjen mellan planen 3x + 2y — 5z = 5 och 4x — y — 3z = 3. Lat
punkten P = (2,1,3) vara given och bestam P: s ortogonala projektion pa linjen samt
P: s spegelpunkt i linjen. For full poing pd uppgiften krivs en tydlig och relevant figur.

(ON-bas)

. Bestdm inversen till den reella funktionen f(x) = ’z:i samt inversens definitions- och

vardemangd.



